

西班牙奢适美宅2488元/m²起
约78m²两房, 106m²三房, 准现房, 品质钜献
购房即送“品牌家电三件套”
VIP LINE: 0715+ 8891666/8892666
地址: 咸宁市温泉区马柏大道169号 • 开发商: 咸宁市宁泰房地产开发有限责任公司

带着感情 带着责任

我市大力推进对口援疆工作

本报讯 记者饶红斌、通讯员吴伟生、陈亮报道:8月8日至10日,市委书记、市人大常委会主任任振鹤率党政代表团到新疆温泉县推进对口援建工作。

为全面实施“双层全覆盖”工作,帮助开展抗灾救灾,我市党政代表团先后赴昆得仑牧场、博格达尔镇、扎勒木特乡进行援疆捐赠活动,指导棚户区咸宁小区项目建设,慰问咸宁援疆干部,并就援疆工作与新疆博州、温泉县党委召开座谈会,进行交流沟通,达成共识。

任振鹤指出,开展新一轮对口援疆工作,是党中央国务院维护边疆稳定,加强民族团结,促进新疆跨越式发展的重要举措。

任振鹤强调,要带着感情援疆、带着责任援疆、带着良心援疆。咸宁与温泉之情是民族之情、手足之情、兄弟之情。各县市区、市直相关部门要加大与温泉县交流合作;温泉的发展就是咸宁的发展,温泉的变化就是咸宁的变化,虽然我市还处于加快发展阶段,但对温泉县的

发展要做到尽力而为,切实担当对口援建这一神圣的历史使命;没有边疆的稳定,就没有内地快速发展的良好局面,各级党委、政府要以感恩之心、报恩之情做好对口援建工作。

新疆博州党委书记赵青、州长奥曲尔高度评价了咸宁发展成就,并对咸宁援建工作表示衷心的感谢。他们说,在温泉县地下缺资源、地上缺产业、发展缺人才的“三缺”局面下,咸宁市在资金援疆、人才援疆、产业援疆等方面做了大量

工作,提供了实实在在、有效有力的支持。市委常委、常务副市长吴晖,各县市区和市直相关部门负责人参加援建活动。

近年来,市委、市政府在省委、省政府的坚强领导下,积极开展各项对口援疆工作,3年完成项目援助资金350万元,占5年400万任务的87.5%;采取“请进来”与“走出去”相结合的方式,开展全方位、多层次人才援疆,工作成绩得到省委、省政府的高度肯定。

通山全力以赴抗大旱

组成146个抗旱突击队

投入抗旱资金980万元

集资金5万元,打了4口水井,解决了村里300多人的吃水困难;购买潜水泵4台,汽油离心水泵2台,水管210米送到各组支援抗旱。

目前,通山累计高温日数已突破30天,属全省特旱区。截至8月9日,全县有16.1万人、2.58万头大牲畜发生饮水困难。全县农作物受灾面积22.1万亩,占农作物种植面积的91.3%,绝收面积8.9万亩,造成直接经

济损失5700多万元。

灾情就是命令,该县各级干部带头,深入到旱灾一线抗旱,县直各驻村单位第一时间深入各驻点村,帮忙协调打井、送水泵、修渠引水。各乡镇干部坚守岗位,实行乡镇班子成员包片、驻村干部包村、村干部包组、组干部包农户的工作责任制。各农技站人员帮助农民抢收旱地作物,指导农民改种、补种其他农作物,农机部门购买412台

机具投入抗旱。水利部门组织车辆送水,指导群众挖井取水,并对230多处农村供水工程加强水质监测,确保饮水安全。

截至目前,该县投入抗旱资金980万元,146个“三万”工作组已全部返回驻点村组成抗旱突击队,近万名干部奔赴一线抗旱,启动抗旱泵站135处,打井67口,送水120车,解决了近2万人的生活用水困难。

打赢抗旱夺丰收硬仗



8日,嘉鱼县陆溪镇滑道泵站,一台大型水泵正源源不断地将长江水送进沟渠,流进干涸的农田。据了解,自7月中旬出现高温炎热天气以来,该镇及早启动泵站,15000多亩受旱农田已基本得到长江水的灌溉。目前,该镇正通过增加水泵、建设新泵站等措施,多举措打响抗旱夺丰收的攻坚战。

崇阳保障抗旱用电

本报讯 记者黄柱、通讯员柳俊、沈忱报道:9日,崇阳县12个乡镇供电抗旱服务队深入田间地头,为农民提供安全用电技术指导和咨询服务,确保农村生产用电安全。

7月份以来,崇阳连续高温,旱灾严重。针对旱情,县供电公司优化用电方案和电网检修计划,严禁对抗旱用电设施停限电,保障抗旱排灌电力持续供应;建立抗旱保电“绿色通道”,优先处理农业抗旱排灌用电故障报修。

据了解,该公司已出动抗旱服务人员560人次,更换、新建低压线路87.6公里,新增抗旱变机站13台,消除灌溉设备缺陷46处,排灌用电量达72.1万千瓦时。

舍小家 顾大家

——赤壁市汤家咀村8组组长刘菊波带头抗旱的故事

记者 刘子川 通讯员 宋必胜

11日,看着一渠清水流向田间,赤壁市沧湖开发区汤家咀村8组村民刘洋在轻松之余,叹了口气:“这些天来,菊波带着我们挖渠引水,给大伙稻田解了渴,自家的牛却热死了。”

刘洋口中的菊波,是汤家咀村8组组长刘菊波。今夏持续干旱,该村4000亩水田受灾,其中以8组270亩

水田最为严重。该组离水源地5公里远,且渠道淤塞,难以得到灌溉水源。当务之急是引水灌溉,但水从哪里来?汤家咀村水田地势较高,村里池塘大多已干涸。这时,刘菊波得到了一个好消息和坏消息,好消息是村里从黄盖湖提水,可将水引进8组;坏消息是组里渠道淤塞,水进不了田。

8月1日起,刘菊波带领村民疏渠引水。渠道里污泥臭,还有蚊子咬,但他坚持每天早晨4点起床开工,直至晚上7点

收工,早中晚餐由村里组织人送饭。

“我要时刻出现在疏渠现场,这样大家才有劲头。”刘菊波说,为了克服大家的等靠心理,作为组里的主心骨,他不敢擅离现场片刻。为此,自家的活儿全包下了。

在全组加班加点的“攻势”下,渠道终于疏通了。8月3日,一股股清泉流进了稻田,也滋润了村民的心田。当刘菊波回到家中,却发现自家的耕牛由于多日没有看护,已经热死在圈中。自家池塘里的鳝鱼和家鱼,由于没及时加氧,也死了近半。

“我是8组的组长,就要对村民负责,自己有损失也得这么干!”刘菊波依然不后悔,现在,该组270亩水田已经全部获救。

丁小强主持召开市政府常务会议要求

打好抗旱保丰收主动仗

本报讯 记者朱哲、通讯员吴涛报道:昨日下午,市长丁小强主持召开市政府常务会议,听取全市旱情和抗旱工作情况汇报,研究部署下一阶段抗旱工作。

会议认为,进入7月份以来,我市出现长时间晴热高温天气,降雨严重偏少,6个县市区都出现了较为严重的旱情。旱灾来势之快、范围之大、程度之深、损失之重历史罕见。面对日益严峻的旱情,我市各级、各部门迅速行动,相继启动抗旱应急响应,组织广大干部群众积极投入抗旱减灾工作。

会议指出,据气象部门预测,近期我市仍将受副热带高压控制,以晴热高温天气为主,无过程性降水,旱情仍将加剧。全市各地要把保证人畜饮水安全放在首位,坚持按照先生后生产、先节水后调水、先河流后水库、先地表后地下、先重点后一般的“五先五后”配水原则,采取清渠引水、打井取水、车辆送水等多项措施,解决饮水困难问题。

会议强调,面对仍将持续的旱情,全市各地、各部门要克服麻痹思想和侥幸心理,打好抗旱保丰收主动仗。一是科学调度,多措并举抗大旱。采取“六水三调”措施,统一水资源管理,搬大水抗大旱,发挥有限水源的最大效益。二是部门联动,积极抗旱保丰收。市直“三万”工作组要迅速进村到组,下到田间地头,市县两级相关部门加强值守,积极组织技术人员,为抗旱搞好服务和指导。三是抓紧报灾,把灾害损失降到最低,要积极加强与省直部门的沟通衔接,争取省直有关部门的资金扶持和倾斜。四是深入基层,与人民群众同甘共苦。把抗旱作为当前最急切、最紧迫、最大的民生问题抓紧、抓实、抓好,在科学调度水源的同时,新建一批水源工程,从根本上为解决农业干旱问题提供保障,还要进一步加快农村饮水工程建设和管理,确保农村人畜饮水安全。

全国首批水生态文明城市试点敲定 咸宁成为试点市

本报讯 记者饶红斌、通讯员徐家宏、王望良报道:9日,记者从市水务局获悉,我市被纳入首批全国水生态文明城市建设试点。

水生态文明建设是生态文明建设的重要组成部分,水利部确定的首批全国水生态文明城市建设试点共45个。

试点工作将重点围绕落实最严格水资源管理制度、优化水资源配置、构建江河湖库水系连通体系、加强节水型社会建设、严格水资源保护和水污染防治、推进水生

态系统保护与修复、深化体制机制改革创新等方面展开,切实解决当地水资源、水环境、水生态存在的突出问题,既要求突出地方特色,又要具有一定的示范效应。

据了解,我市水资源和水生态条件相对良好,各具特色,近年来水资源节约、保护力度不断加强,防洪排涝体系不断完善,水生态修复和水环境治理工作不断深入,为开展水生态文明建设奠定了坚实基础。

通山引资创佳绩

新签合同项目63个 合同引进资金171.5亿元

本报讯 记者徐世聪、通讯员谢莎报道:2日,通山县招商局传来好消息,投资20亿元的太阳能光伏发电站项目正式落户通山。

据了解,该项目由中广核太阳能有限公司投资,广西英利新能源有限公司参与开发。项目建成投产后,预计年发电20万千瓦,年产值可达2亿元,实现税收3000万元。

为实现招商引资到位资金100亿元的目标,该县着力打好“政策、武钢、资源、回归”等“四张牌”,立足县内丰富的石材、新能源、旅游资源,

制定了“五石产业规划”、“五电产业

规划”、“旅游品牌规划”等专题招商规划;还制定部门联席制度,就新招引进来的项目在行政审批、用地、环保、水电和市场准入等方面反映的问题,由招商、住建、国土、环保、工商、电力、金融等部门统一协调解决;在证照办理和收费环节上,实行工业收费项目一表制和“代办制”,并派专人跟踪、解决外地客商生活难题,以形成亲商、安商的氛围。

截至目前,该县新签合同项目63个,合同引进资金171.5亿元;全县累计到位资金70.1亿元,与去年同期相比增长173.6%。

启动最低收购价预案

通城开秤收早稻

本报讯 特约记者刘健平、通讯员高琪、亚子报道:连日来,通城县国家粮食储备库大楼前人头攒动,接二连三的农民喜售早稻。目前,已收购早籼稻185万公斤。

今年,通城县早稻市场收购价格为125元/50公斤,低于国家早稻最低收购价格。

为保护种粮农民利益,该县启动了早稻最低收购预案,全面部署早稻收购工作。从7月开始,该县组织工作人员深入乡镇村组和农户,开展早稻市场调查,走访粮食生产大户和粮食经纪人,有针对性地开展粮食收购宣传工作,成立了

经纪人联络组、资金协调组、市场管理组、质检组等5个收购工作专班,以储备库为依托,全员参与早稻收购。

为保证不发生克扣斤两等坑害农民的事件,该县从准备收购器材,维修仓库,到检修电子地磅、清杂机等设备,每一环节都落实了专人,明确了责任分工。

该县国家粮食储备库从7月24日开称收购早籼稻至今,已收购储备粮175万公斤、收购最低价粮10万公斤,收购均价为132元/50公斤,经检验质量达到国标中等质量标准。